

**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE MARACAJÁ**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO  
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 014/FMS/2018**

O Município de Maracajá leva ao conhecimento dos interessados que no Edital do Pregão Presencial nº 014/FMS/2018, que tem como objeto a aquisição de 01 (um) veículo de transporte sanitário – tipo Van, é feita a seguinte retificação:

**NO ITEM 6.1.5:**

ONDE SE LÊ: declarar o prazo de garantia do veículo ofertado, o qual não poderá ser inferior a 24 (vinte e quatro) meses...

**LEIA-SE: declarar o prazo de garantia do veículo ofertado, o qual não poderá ser inferior a 12 (doze) meses...**

**NO ANEXO II**

**NO ITEM 3 - DESCRIÇÃO /ESPECIFICAÇÃO:**

ONDE SE LÊ: Ar condicionado quente e frio, com extensão para os passageiros ...

**LEIA-SE: Ar condicionado com extensão para os passageiros...**

**NO ITEM 4 – DA GARANTIA:**

ONDE SE LÊ: Declaração da fabricante do veículo ofertado de que a garantia será de sua responsabilidade pelo período de, no mínimo, 24 (vinte e quatro) meses...

**LEIA-SE: Declaração da licitante de que o veículo ofertado possui garantia mínima de 12 (doze) meses...**

**NO ITEM 5 - DA ENTREGA**

ONDE SE LÊ: 5.3 Prazo máximo de entrega do veículo é de 30 (trinta) dias corridos...

**LEIA-SE: 5.3 Prazo máximo de entrega do veículo é de 90 (noventa) dias corridos...**

Edital retificado está disponível no site: [www.maracaja.sc.gov.br](http://www.maracaja.sc.gov.br). Em virtude da alteração, **fica prorrogado para o dia 19/09/2018 às 09h30min**, a data de entrega e abertura dos envelopes, mantendo-se inalteradas as demais condições do Edital e anexos. Ficam todos interessados notificados para os fins legais e de direito, na forma da Lei.

Maracajá, 03 de setembro de 2018.

**ARLINDO ROCHA  
PREFEITO MUNICIPAL**